

Санкт-Петербург
1994-23 февраля

МЕСТО ВСТРЕЧИ

Московская продюсерская фирма, возглавляемая выпускником петербургского Театрального института Вадимом Дубровицким, знакома жителям нашего города по двум организованным и спонсировавшимся ею акциям — летнему юбилею ветеранов петербургской театральной педагогики Петрова-Черноземова и не столь давнему фестивалю Софьи Губайдулиной. Сейчас фирма Вадима Дубровицкого вновь

устроила петербуржцам подарок. Вчера на сцене Театра имени Комиссаржевской состоялся концерт уникального коллектива — Театра ударных инструментов Марка Пекарского. А с сегодняшнего вечера и по 28 февраля на той же сцене можно увидеть политический мюзикл «Театр города Глупова» по пьесе Пазла Грушко — Дубровицкий на сей раз выступил в качестве режиссера-постановщика. Не так давно премьера мюзикла прошла на сцене московского «Ленкома».

Всеволод СТОРОННИЙ